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EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                            
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                                                                                                                                                           
Ταχ.Δ/νση:  Κουντουριώτη 1 ΠΡΟΣ:  Όπως Πίνακας Αποδεκτών
Πληροφορίες: Ειρ. Κατσιάνου
Τηλέφωνο: 2251353620                                                         
Ε.mail: perif.symv@pvaigaiou.gov.gr
Ταχ. Κώδικας : 81 100

Συνεδρίαση 14η 
ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 2ΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 

ΑΡΧΗΣ

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 168Α του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α’/07-6-2010), όπως 
προστέθηκε με το άρθρο 17 του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163/τ. Α’/06-10-2023) και ισχύει και σε συνέχεια 
της υπ’ αριθμ. πρωτ. 66948/02-05-2024 πρόσκλησης για τη 2η Ειδική Συνεδρίαση λογοδοσίας της 
Περιφερειακής Αρχής για το δεύτερο δίμηνο του έτους 2024, η οποία θα λάβει χώρα στις 20/05/2024, 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 20:00, δια ζώσης στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου 
Ηρωικής Νήσου Ψαρών και με τηλεδιάσκεψη, μέσω της υπηρεσίας (https://www.epresence.gov.gr), σας 
ενημερώνουμε ότι έχουν κατατεθεί από Περιφερειακούς Συμβούλους τα εξής θέματα:

ΘΕΜΑ 1ο: Αποτελέσματα διοικητικού ελέγχου των αιτήσεων στήριξης για ένταξη στη Δράση 
4.1.5 σχετικά με την Υλοποίηση των Σχεδίων Βελτίωσης των γεωργικών εκμεταλλεύσεων.
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Ιωάννη Κατσούλη

ΘΕΜΑ 2ο: Ενημέρωση για το πρόβλημα που προέκυψε με τα αποτελέσματα των σχεδίων 
βελτίωσης του πρωτογενούς τομέα.
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Κωνσταντίνο 
Αδαμίδη

ΘΕΜΑ 3ο: Ενημέρωση και διεκδίκηση για θέματα νησιωτικότητας όπως υψηλοί συντελεστές 
ΦΠΑ, βελτίωση ακτοπλοϊκής συγκοινωνίας, υποστελέχωση Ιατρείου Ψαρών, ανεπαρκείς 
οικονομικοί πόροι της Κυβέρνησης προς Δήμους & Περιφέρεια.  
Κατατέθηκε από την επικεφαλής της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» κα Αγλαΐα Κυρίτση

ΘΕΜΑ 4ο: Ενημέρωση για τις ενέργειες της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου για την ίδρυση και 
λειτουργία σφαγείου στην Ικαρία.
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» κ. Γεώργιο 
Τσακαλία

ΘΕΜΑ 5ο: Ποια η πορεία χρηματοδότησης της μελέτης Παράκαμψης Βροντάδου Χίου και ποιο 
το χρονοδιάγραμμα ένταξής της στο Τεχνικό Πρόγραμμα Περιφ. Βορείου Αιγαίου.
Κατατέθηκε από τους Περιφερειακούς Συμβούλους της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Φιλόδωρο 
Βιτέλλα και κ. Ιωάννη Μανάρα

mailto:perif.symv@pvaigaiou.gov.gr
https://www.epresence.gov.gr/


Διανομή μέσω 'ΙΡΙΔΑ' με ΑΠ:71238 από ΚΑΤΣΙΑΝΟΥ ΕΙΡΗΝΗ με UID: 6645e3855a23134fcd9aa01a στις 16/05/24 14:04

ΘΕΜΑ 6ο: Πορεία υλοποίησης έργων στο νησί της Χίου.
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Παντελή 
Μπουγδάνο

ΘΕΜΑ 7ο: Η συμβολή της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου στην αντιμετώπιση  των προβλημάτων 
λιμενικών και αλιευτικών εγκαταστάσεων και ελλιμενισμού τουριστικών σκαφών και στη 
διασύνδεση της  Ηρωικής Νήσου Ψαρών με τη Βολισό-Χίου και τη Β. Ελλάδα.
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ κ. Γεώργιο 
Αμπαζή

ΘΕΜΑ 8ο:  Ενημέρωση για δράσεις κοινωνικής πολιτικής. 
Κατατέθηκε από την Περιφερειακή Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Καλλιόπη Γόμου - 
Πρωτογεράκη 

ΘΕΜΑ 9ο: Ενημέρωση σχετικά με τον δρόμο Περδίκη - Αεροδρόμιο Ικαρίας καθώς και τον 
δρόμο Μαγγανίτη - Καρκινάγρι.
Κατατέθηκε από την επικεφαλής της παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΜΑΣ» κα 
Βασιλική Χοχλάκα και τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ 
ΝΗΣΙΑ ΜΑΣ» κ. Χριστόφορο Κριμιζή

ΘΕΜΑ 10ο:   Ενημέρωση σχετικά με το θέμα της μελέτης της παράκτιας διάβρωσης της 
παραλιακής Καρλοβασίων  και του οικισμού του Ηραίου.
Κατατέθηκε από την επικεφαλής της παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΜΑΣ» κα 
Βασιλική Χοχλάκα και τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ 
ΝΗΣΙΑ ΜΑΣ» κ. Χριστόφορο Κριμιζή

ΘΕΜΑ 11ο: Ενημέρωση για την έκθεση στο Ελληνικό Κέντρο Τέχνης και Πολιτισμού στο 
Λονδίνο. 
Κατατέθηκε από τον Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Νικόλαο Μάρκου

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

        ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΡΚΟΥ

Α.ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ                                                                                 
1.ΜΕΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
2. Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου
κ. Κωνσταντίνο Μουτζούρη.
                                                                                                       
Β.ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
1.κ. Γενικό Γραμματέα Αποκεντρωμένης
Διοίκησης Αιγαίου.
2.κ. Αριστόβουλο Ελευθερίου
Εκτελεστικό Γραμματέα Περιφέρειας
Βορείου Αιγαίου.
3.Προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων
Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου.
4.κ.κ.Βουλευτές Βορείου Αιγαίου.
5.Δήμους Βορείου Αιγαίου.
6.Μ.Μ.Ε.                           
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